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Joaquim José da Silva1, Carlos Ferreira Machado2, Maria Antônia da Silva3....

1 Professor Titular UESB (joaquimsilva@gmail.com)
2 Mestrando PPZ/UESB
3 Graduanda em Zootecnia/UESB

Inserir os nomes dos autores, com a primeira letra maiúscula, seguidos da numeração correpondente, com filiação institucional, fonte Times New Roman 12, espaçamento simples, em negrito, com o e-mail do autor principal para correspondência


[O resumo expandido não deve exceder 5 (cinco) páginas no total]

RESUMO
Inserir aqui o resumo do trabalho, com fonte Times New Roman 12, justificado, em parágrafo único, com espaçamento de 1,5 entre as linhas, deve conter no máximo 250 (duzentas e cinquenta) palavras, com breves e concretas informações sobre a justificativa, os objetivos, métodos, resultados e conclusões do trabalho e sem inclusão de tabelas, equações, desenhos e figuras. Desta forma, o resumo deve conter os objetivos, metodologia, resultados e conclusões. O resumo deve ser apresentado com parágrafo único.

Palavras-chave: de três a cinco, separadas por ponto e vírgula, dispostas em sequência, em orem alfabética, Times New Roman, corpo 12, justificadas, espaçamento 1,5.




TÍTULO DO TRABALHO EM INGLÊS
(Título do trabalho em Inglês, em letras maiúsculas, fonte Time New Roman 12, espaçamento 1,5, em negrito, centralizado)

ABSTRAC
(Seguir padrão do RESUMO)
Keywords: de três a cinco, separadas por ponto e vírgula, dispostas em sequência conforme resumo, Times New Roman 12, justificadas, espaçamento 1,5.

INTRODUÇÃO
A Introdução deve ser breve e justificar o problema estudado de forma clara, utilizando-se de referencial teórico pertinente e deve conter a descrição dos objetivos do trabalho realizado. Recomenda-se utilizar referências atualizadas, preferencialmente dos últimos cinco anos, majoritariamente oriunda de artigos científicos. 
Todo o texto deve ser escrito em fonte Times New Roman, corpo 12, justificado, com espaçamento de 1,5 entre as linhas. Iniciar cada parágrafo com um recuo de 1,25 cm. O último parágrafo deve conter os objetivos do trabalho realizado de forma clara e sucinta.
As citações dos autores no texto devem ser feitas de acordo com a norma ABNT mais atual (ABNT NBR 10520/2023). Todas as referências citadas no texto deverão ser citadas no item REFERÊNCIAS, de acordo com a ABNT atual (ABNT NBR 6023:2018/Errata 2:2020). 

MATERIAL E MÉTODOS
Deve ser conciso, mas suficientemente claro, de modo que o leitor entenda e possa compreender as atividades realizadas. Deve conter as informações principais das ações realizadas. Fonte Times New Roman 12, justificado, com espaçamento de 1,5 entre as linhas.

RESULTADOS E DISCUSSÃO
Inserir os resultados obtidos, podendo ser apresentados, também, na forma de Tabelas e/ou Figuras (no máximo 2 Figuras, ou 2 Tabelas, ou 1 Figura e 1 Tabela). Fonte Times New Roman, em corpo 12, justificado, com espaçamento de 1,5 entre as linhas. 
Os títulos das Tabelas devem estar acima das mesmas e das figuras abaixo das mesmas. Sempre verifique que as figuras e tabelas estejam citadas no texto.
 Tabelas/Gráficos: Devem ser digitados no programa Microsoft Word 97 ou versão superior; fonte: Times New Roman 12; parágrafo/espaçamento simples. 
Notas de rodapé das Tabelas: Devem ser digitados no programa Microsoft Word 97 ou versão superior; fonte: Times New Roman 10; parágrafo/espaçamento simples. 

CONCLUSÃO
Devem ser elaboradas com o verbo no presente do indicativo, em frases curtas, sem comentários adicionais, e com base nos objetivos e resultados alcançados. Fonte Times New Roman, em corpo 12, justificado, com espaçamento de 1,5 entre as linhas.

REFERÊNCIAS
Devem ser listados apenas os trabalhos mencionados no texto, em ordem alfabética do sobrenome, pelo primeiro autor. Dois ou mais autores, separar por ponto e vírgula. Os títulos dos periódicos não devem ser abreviados. A ordem dos itens em cada referência deve obedecer às normas vigentes da Associação Brasileira de Normas Técnicas – ABNT (ABNT NBR 6023:2018/Errata 2:2020) ou da American Psychological Association (APA).

CITAÇÕES
No texo, as citações deverão ser feitas com a primeira letra maíuscula e as demais minúsculas, seguidas do ano de publicação; citações com mais de 2 (dois) autores deverão ser feitas com o sobrenome do autor seguido de et al.; citações com 2 (dois) autores colocar o sobrenome de cada autor separado por “e”. 
Ex: Fernandes e Nogueira (2023), Moreira et al. (2024) ou (Moreira et al., 2024), 
Todas as citações do texto têm que estar nas referências,  e todas as referências têm que estar citadas no texto.

OBSERVAÇÕES
(excluir todo este texto)
A comissão científica avaliará os resumos expandidos observando critérios como coerência com a temática do congresso e originalidade. Só serão aceitos trabalhos que tratem EXCLUSIVAMENTE de atividades de pesquisa ou inovação tecnológica na aréa de forragicultura e pastagens e produção/nutrição de ruminantes. Trabalhos que não apresentem resultados concretos ou que não apresentem informações que ofereçam subsídios para a sua avaliação não serão aceitos.
Resumos que não atendam às especificações recomendadas não serão aceitos.
Não serão aceitos resumos fora do prazo de envio pré-definido.
Cada inscrição dará direito a submeter 2 (dois) resumos expandidos. 
Os trabalhos submetidos serão avaliados por pareceristas e pela comissão científica.
Cada trabalho poderá ter no máximo 8 (oito) autores;
Será emitido apenas 1 (um) certificado em nome do autor principal, o qual fez a inscrição no evento, constando os nomes dos demais autores.
Qualquer dúvida na elaboração do resumo, entre em contato com a comissão: sbpruminantes@gmail.com
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